
１．本日の勉強会を知ったきっかけ

本法人からの案内 10

学内の回覧 7

本法人HP 0

あさがおML 3

過去の参加者への案内 5

その他（↓具体的に） 2

合計 27
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３．内容について満足している(該当する回答を選択）

そう思う 17

どちらかというとそう思う 9

どちらかといえばそう思わない 1

そう思わない 0

合計 27

・推進委員のため（2名）

広報手段の一つとして勉強したいと考えました。

本学の入試広報をするにおいて、今の高校生のSNSの使い方について知りたかったから。

「若者のSNS事情」というwordに魅かれました。

かかわっている学生団体でSNSを使っていたため。

SNSの使用がまったくわからない為。

広報、特に受験生向け広報に関わる機会があり、新たなツールを探している。知識が乏しいため、若
手職員の方のリアルな情報が欲しいと思った。

現代の学生たちの常識とか、ツールについて知っておきたい。

若者事情を知る良い機会だと思ったから。

SNSの影響の大きさを考えると、知らないですまされない気がしたので。

SNS、学生情報、リスクを知り、学生への情報喚起をしていきたい。

全くわからないので若い人の話が聴きたかった。

学生相談に役立つかと思って。

SNSについての理解。（複数回答あり。）

どんな内容がとても興味があったから。

学生対応において少しでも学生の考え方等、学生と同じ目線のことを知りたいと思ったので。

キャリア支援として社会に出る学生に対して指導するため。

2019年度　第3回「Salon De 大学コンソーシアム大阪」（12月13日実施）参加者アンケート　集計

※回答数27名（申込者数20大学35名、うち「会員外」4大学4名、参加者数16大学30名、うち「会員外」1大学1名）

２．本勉強会に参加しようと思った理由（自由記載）

SNSの若者事情が知りたかった。

本法人から

の案内
37.0%

学内の回覧
26.0%

あさがおML
11.1%

過去の参加者

への案内
18.5%

その他
7.4%

そう思う
63.0%

どちらかというと

そう思う
33.3%

どちらかといえば

そう思わない
3.7%
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４．講師の説明は分かりやすかった(該当する回答を選択）

そう思う 25

どちらかというとそう思う 2

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

合計 27

５．提示された資料は分かりやすかった(該当する回答を選択）

そう思う 22

どちらかというとそう思う 5

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

合計 27

６．配付された資料は分かりやすかった(該当する回答を選択）

そう思う 22

どちらかというとそう思う 5

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 0

合計 27

７．自分に必要な知識を身につけることができた(該当する回答を選択）

そう思う 12

どちらかというとそう思う 13

どちらかといえばそう思わない 1

そう思わない 1

合計 27

８．本勉強会の開催曜日・時間帯について

適切 20

他の曜日・時間帯が良い（↓具体的に） 6

無回答 1

合計 27

９．本勉強会の開催時間（長さ）について

適切 26

他の長さが良い 0

無回答 1

合計 27

・土曜の昼。　　　　　　　・18：30。
・もう少し遅めの時間。（複数回答）

そう思う
92.6%

どちらかという

とそう思う
7.4%

そう思う
81.5%

どちらかというと

そう思う
18.5%

そう思う
81.5%

どちらかというと

そう思う
18.5%

そう思う
44.5%どちらかというと

そう思う
48.1%

どちらかといえば

そう思わない
3.7%

そう思わない
3.7%

適切
74.1%

他の曜日・

時間帯が良い
22.2%

無回答
3.7%

適切
96.3%

無回答
3.7%
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・ 今回の勉強会ではもう少しSNSの問題、注意点に重きを置いてほしかった（学生を育て守る立場の大
学として）。

SNSのリスクについて、もう少し知りたい。
出会い系につながったり、危ないバイトに誘われたりもあった。

隣の会場の声（マイクの音）が大きくて少し気になった。

具体的な事例。身近な事例でご紹介くださったので、とても楽しく、そして分かりやすかった。

具体例を交えながらSNSの特徴をわかりやすく教えて下さった点。

講師の先生方はとても良かったです。ありがとうございました。（複数回答あり。）

こんな便利でおもしろいとはー。

貴重なお話をありがとうございました。参考にさせていただきます！（複数回答あり。）

もっと学びたい気がします。第2回の開催を！！

最新の情報ありがとうございました。

ぼんやり知っていることがくっきりしました。メリットもたくさん知れました。

あきさせず、楽しい話でした。

ありがとうございました。非常に勉強になりました。

ものすごく楽しく、親しみやすいお話でした。
講師の方のキャラクターも出ており、とてもよかったです。

上手な説明で飽きがこない内容でした。
準備大変だったと思います。有難うございました。

わかりやすいご説明ありがとうございました。

とても魅力的にお話して下さり、私もやってみようと思います。楽しかったです。

有料職業紹介事業者（アスプラ、スポナビ等）の対策について。

SNSによる広報の仕方について良いイメージが持てた。

インスタのおもしろさ。便利さがよくわかりました。

ステップアップ講座もお願いします。

知らないことをたくさん知れた。（複数回答あり。）

11．本勉強会をより良いものとするための提案（自由記載）

13．上記以外で感想や意見（自由記載）

SNSリスクマネージメントをフォーカスにしてほしい。

IR。

12．今後、本勉強会で取り上げてほしいテーマ（自由記載）

10．本勉強会に参加して良かったと思われる点（自由記載）

色々な情報が得られた。ありがとうございました。

実例をあげて解説していただけて面白かったです。よくわかりました。トラブル認識についてもできれ
ば解説を。

ツイッターの長所・短所が理解できたこと。インスタグラムを活用したいと思います。

少しだけ開始時間を遅らせていただけるとありがたいです（18：30頃から・・・など）。

具体的でよくわかった。（複数回答あり。）

続編を希望します。モデルケースを示してグループワークが何回かあれば良いと思います。

短い時間で多くの知識を吸収できました。

自身の見解がすこし変わった。

若い人達のSNS事情について良く学ぶことができた。

もう少し多くの参加者がほしい。
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